
問題は100点満点で作成しています。

Ⅰ 問1～問5の空欄 ア ～ ワ に当てはまる整数を0～9から1つ選び該当する解答欄

にマークせよ。ただし，分数は既約分数で表せ。（80点）

問1．すべての実数の集合を全体集合 U とする。U の部分集合 A＝� x�－2≦ x≦3�，

B＝� x�－5≦ x≦1�に対し，C ＝ A∪B とする。このとき

A∩C ＝��x� ア ＜ x≦ イ �
�，A∪C ＝��x�－ ウ ≦ x≦ エ �

�

である。また，D＝� x�k－6≦ x≦ k＋1�とする。A⊂Dとなる定数 kの値の範囲は

オ ≦ k≦ カ である。

問2．xの2次方程式3x2－4x＋5＝0の2つの解を α，βとするとき，α2＋ β2 の値は

－
キ ク

ケ
，α3＋ β3 の値は－

コ サ シ

ス セ
である。

また，α＋ 1
β
，β＋ 1

α
を解とする，2次の係数が15である2次方程式は

15x2－ ソ タ x＋ チ ツ ＝0である。

問題・解答
用紙番号 7 の解答用紙に解答しなさい。
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問3．0≦ θ＜2π のとき，cos��2θ＋
π

3
�
�≧

�3
2 を満たす θの値の範囲は

テ

ト
π≦ θ≦

ナ ニ

ヌ ネ
π，

ノ

ハ
π≦ θ≦

ヒ フ

ヘ ホ
π である。

ただし，
テ

ト
＜

ノ

ハ
である。

問4．m，nは m＞ n を満たす自然数とする。座標平面において曲線 y＝ x2 と直線 y＝ mx，

y＝ nx とで囲まれた部分の面積 Sは S＝
マ

ミ
m3－

ム

メ
n3 である。また，

S＝376 のとき，m＝ モ ，n＝ ヤ である。

問5．aは5＜ a＜6を満たす実数とする。数列� an�を a1＝ a，

an＋1＝�an�－1（ n＝1，2，3，…）と定める。このとき，a2＝ a－ ユ ＞0，

a3＝ a－ ヨ ＞0である。an＜0となる最小の自然数 nは ラ である。nを

ラ 以上の奇数とするとき，an＝ a－ リ であり，nを ラ 以上の偶数とする

とき，an＝ ル － a である。したがって，������� an＝ レ a－ ロ ワ となる。
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Ⅱ 問1～問4の空欄 ア ～ コ に当てはまる整数を0～9から1つ選び該当する解答欄

にマークせよ。ただし，分数は既約分数で表せ。（20点）

座標空間内に3点 A（4，0，0），B（0，1，0），C（0，0，3）がある。原点 O（0，0，0）

から平面 ABCに下ろした垂線と平面 ABCの交点を Hとする。以下の問に答えよ。

問1．四面体 OABCの体積は ア である。

問2．三角形 ABCの面積は
イ ウ

エ
である。

問3．OHの長さは
オ カ

キ ク
である。

問4．四面体 OABCに内接する球の半径は
ケ

コ
である。
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